

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 13^{ης}/16-09-2022 ΤΑΚΤΙΚΗ- ΜΕΙΚΤΗ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
	63	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της ΔΕΥΑΛ με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης» στην οδό Στρατή Μυριβήλη (Κυκλάδων) από την οδό Μυκόνου έως την Θεοφίλου Χατζημιχαήλ.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την απαγόρευση κυκλοφορίας <u>στην οδό Στρατή Μυριβήλη (Κυκλάδων) από την οδό Μυκόνου έως τη Θεοφίλου Χατζημιχαήλ</u> για δέκα (10) ημέρες στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση τμημάτων Δικτύων Ύδρευσης Μυτιλήνης» της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης & Αποχέτευσης Λέσβου (ΔΕΥΑΛ). Τα οχήματα με κατεύθυνση προς τη αστυνομία θα εκτρέπονται στην οδό Ήρινας και εν συνεχεία στην οδό Π. Βοσπάνη. Τα οχήματα με αντίθετη κατεύθυνση θα εκτρέπονται από την Ηλία Βενέζη και την Εμμανουήλ Ψυχάρη.</p> <ul style="list-style-type: none"> Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, η διευθέτηση της κυκλοφορίας θα διεξάγεται ανάλογα με το τμήμα της οδού που διεξάγονται εργασίες. Η εξυπηρέτηση των μετακινήσεων στην περιοχή θα γίνεται κατά τη διάρκεια των εργασιών από παρακαείμενες οδούς. Κατά την εκτέλεση του ως άνω έργου και προκειμένου να διενεργείται απρόσκοπτα η κυκλοφορία στις παραπάνω οδούς θα τοποθετηθούν πινακίδες σήμανσης όπου αυτό είναι αναγκαίο σύμφωνα με την μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της ΔΕΥΑΛ.
	64	Χορήγηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην 1 ^η Πάροδο Ευαγγελιστριάς στο Ακλειδίου Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της Δημοτικής οδού 1^η Πάροδο Ευαγγελιστριάς στο Ακλειδίου Μυτιλήνης στον κ. Γεώργιο Κουρτέλλη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΙΜΑ 3460. Η θέση ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=721749, Υ=4329312) και (Χ=721752, Υ=4329308) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα</p>

			<p>απαραίτητα δικαιολογητικά.</p> <p>Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p>
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1°	65	<p>Τροποποίηση σχεδίου πόλεως Παναγιούδας (ΦΕΚ 385/Δ'1-6-99) σε συμμόρφωση της υπ' αριθμ. 19/2014 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μυτιλήνης και του υπ' αριθμ. Α.Σ. 529/2017 Πρακτικού του Τριμελούς Συμβουλίου του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μυτιλήνης.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</p> <p>Α.- Την άρση του ρυμοτομικού βάρους από την ιδιοκτησία του κ. Αθανάσιου Μυρογιάννη και την απόδοσή της στους αιτούντες με την τροποποίηση του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης Παναγιούδας, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα που συνοδεύει την παρούσα. Το Δ.Σ. εκτός από τη γνωμοδότηση για την τροποποίηση των ρυμοτομικών γραμμών επιβάλλει και εισφορά σε γη ήτοι, εμβαδόν γηπέδου $X10\%-50\%= 168,59X10\%-50\%=8.43$ τ.μ.</p> <p>Β.- Τη διόρθωση της Πράξης Εφαρμογής με αρ. 3/2000, όπου το ποσοστό των 32,10 εκατοστών εξ αδιαιρέτου επί του νέου οικοπέδου, με κωδικό 2N στο Ο.Τ. 1 που αναλογεί στον Αθανάσιο. Μυρογιάννη, να καταστεί ιδιοκτησία του Δήμου.</p> <p>Γ.- Τη διόρθωση της Πράξης Αναλογισμού με αρ. 1/2002, ως προς την προσκύρωση των 57,37 τ.μ. του ακινήτου του Αθανασίου Μυρογιάννη στην όμορη ιδιοκτησία 0136019.</p>
2°	66	<p>Οριοθέτηση τμήματος υδατορέματος ΑΠΕΣΟΥ που συνορεύει με την ιδιοκτησία Χαράλαμπου Καμαρού στην κτηματική περιφέρεια Αγιάσου.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Γνωμοδοτεί θετικά ως προς την πρόταση οριοθέτησης τμήματος του υδατορέματος «ΑΠΕΣΟΥ» παραπλεύρως της ιδιοκτησίας του κ. Χαράλαμπου Καμαρού στην Κτηματική Περιφέρεια Αγιάσου, έπειτα από την σύμφωνη γνώμη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Μυτιλήνης και σύμφωνα με τον συνημμένο φάκελο της μελέτης ο οποίος ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από την Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.</p>
3°	67	<p>Έγκριση απότμησης - υποβάθμισης κρασπέδου και διαμόρφωσης πεζοδρομίου στην είσοδο έξοδο πρατηρίου υγρών καυσίμων επί της Οδού Ελ. Βενιζέλου 24 στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την απότμηση - υποβάθμιση κρασπέδου και διαμόρφωση πεζοδρομίου στην είσοδο έξοδο του πρατηρίου υγρών καυσίμων που βρίσκεται επί της Οδού Ελ. Βενιζέλου 24 στη Μυτιλήνη στη συγκεκριμένη θέση και διάταξη, που σημειώνεται στο συνημμένο στην εισήγηση τοπογραφικό διάγραμμα του τοπογράφου μηχανικού Νικόλαου Ι. Σφενδόνη.</p>
4°	68	<p>Χορήγηση θέσεων στάθμευσης φορτοεκφόρτωσης εμπορευμάτων στην οδό Αρχιπελάγους στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας P-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων) πλην οχημάτων τροφοδοσίας, για τις ώρες λειτουργίας των καταστημάτων, στη θέση που ορίζεται με συντεταγμένες</p>

			<p>X=721045, Y=4331459 (Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87), σύμφωνα με την συνημμένη εικόνα, προκειμένου να πραγματοποιείται απρόσκοπτα η τροφοδοσία των καταστημάτων.</p> <p><u>Η παραχώρηση των ανωτέρων θέσεων ισχύει μέχρι και την έναρξη των εργασιών για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου Προκουμαία & Πλατεία Σαπφούς», έπειτα η περιοχή καθίσταται εργοτάξιο και η παρούσα αίρεται αυτοδίκαια.</u></p>
5°	69	Τοποθέτηση παραβολικών καθρεφτών σε οδούς στο Δήμο Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την τοποθέτηση παραβολικών καθρεφτών, σύμφωνα με τις συνημμένες φωτογραφίες, στις παρακάτω θέσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Σε Κύρια Δημοτική Οδό στα Πάμφιλα έξω από το φανοποιείο του κ. Ζερβού Ιωάννη • Σε συμβολή με Δημοτική οδό στα Πηγαδάκια στην περιοχή Αγία Μαρίνα • Στην περιοχή Ράχη στον Άνω Χάλικα μπροστά από την οικία του κ. Χρήστου Πουλέλλη. <p>Τα έξοδα της προμήθειας των κατόπτρων θα βαρύνουν τους αιτούντες.</p>
6°	70	Τοποθέτηση παραβολικών καθρεφτών σε οδούς στο Δήμο Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την τοποθέτηση παραβολικών καθρεφτών, σύμφωνα με τις συνημμένες στην εισήγηση φωτογραφίες, στις παρακάτω θέσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Σε συμβολή Δημοτικών οδών στα Πάμφιλα. • Σε συμβολή Δημοτικών Οδών στη θέση Παλιός Μόριας πλησίον της κεντρικής αγοράς. • Σε συμβολή Δημοτικών οδών στους Πύργους Θερμής έμπροσθεν της ιδιοκτησίας Χατζηγιαννιού.
7°	71	Τοποθέτηση Πινακίδας κινδύνου K16 στην οδό Κυβοπούλου στην Νεάπολη Μυτιλήνης.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τοποθέτηση δύο Πινακίδων κινδύνου K16 (Κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών) στην οδό Κυβοπούλου στη Νεάπολη στις θέσεις που ορίζονται με συντεταγμένες (X=723805, Y=4327481) και (X=723994, Y=4327293) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p>
8°	72	Χορήγηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Αικατερίνης Παλαιολόγου στη Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της Δημοτικής οδού Αικατερίνης Παλαιολόγου 15 στη Μυτιλήνη στον κ. Στυλιανού Καζατζή (για την κόρη του κ. Ειρήνη Ταξιαρχούλα Καζατζή) για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΕ 9027. Η θέση ορίζεται με συντεταγμένες (X=720247, Y=4331292) και (X=720252, Y=4331290) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση,</p>

			<p>τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.</p> <p>Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p>
9°	73	<p>Χορήγηση θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Αεροπόρου Γιανναρέλλη στη Μυτιλήνη.</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της Δημοτικής οδού Αεροπόρου Γιανναρέλλη στη Μυτιλήνη στον κ. Μιχαήλ Γκαγκάλη για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΖ 8868. Η θέση ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720228, Υ=4331318) και (Χ=720219, Υ=4331320) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο απόσπασμα χάρτη.</p> <p>Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.</p> <p>Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών.</p>

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Ανδρεαδέλλη Βασιλική, Αντιπρόεδρος
- 2.- Άνεμος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος του κ. Μανούσου Παράσχου
- 3.- Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
- 4.- Τσακύρης Παναγιώτης, τακτικό μέλος